

## La Vieille Ferme

Seit mehr als 40 Jahren ist La Vieille Ferme bei Weinliebhabern bekannt. Er wird in der friedlichen und sonnigen Region der südlichen Rhone produziert, sein einzigartiger Stil erinnert an seine Wurzeln. Jede seiner Farben spiegelt das Terroir wieder, von dem er stammt: das Ventoux bringt Eleganz und Struktur für die Rotweine und die Höhenlagen des Luberon gibt den Weiß- und Roséweinen Frische und Finesse. La Vieille Ferme wird mit größter Sorgfalt und Integrität durch die Familie Perrin produziert, die auch Eigentümer von Chateau de Beaucastel ist. Die angesehensten Weinkritiker der Welt haben die Arbeit der Produzenten dieses tadellosen Weines gewürdigt und ihm internationales Ansehen gebracht. Die Ursprünglichkeit dieses Weines wird durch seinen Namen reflektiert und das Etikett erinnert an das Ambiente in einem alten französischen Bauernhaus. La Vieille Ferme ist ideal für gesellige Momente mit Freunden und immer eine gute Wahl für Restaurants.

La Vieille Ferme - 3333 Route de Jonquières, 84100 Orange Tel. +33 (0) 4 90 11 12 00 - post@lavieilleferme.com







